

让川籍学生在鹤感受“家”的温暖

晚报讯(记者 李鹏 通讯员 扈文杰)“这里的老师、同学都很关心我,很热情,他们帮我借书,给我辅导功课,还找我谈心,就像我的亲人一样,使我感受到家的温暖。我一定好好学习,用优异的成绩来感谢学校,回报社会!”这是日前转到

到我市师范附小就读的四川广元籍小学生张祎宸对记者说的一番话。

汶川大地震造成四川一些学校校舍倒塌或成为危房,许多四川省的学生被迫到外省、市就读。市教育局以实际行动支持抗震救灾工作,坚持特事特办,对转到我市

的川籍学生在第一时间里进行安置,先入学,后办手续,确保川籍学生及时入学接受教育。截至6月20日,市教育局共接收安置5名川籍学生,分别安排在市第四中学、市兰苑中学、市师范附小、山城区第六小学就读。

为确保川籍学生在鹤壁

能够学习好、生活好,市教育局的同志多次到校看望慰问川籍学生,给他们送去学习用具,让他们安下心来好好学习,同时要求学校认真做好川籍学生的思想工作,积极给他们创造条件,保证他们能安心学习。一些学校还专门安排老师和学生为川

籍学生补课,帮助他们克服语言和教材上的困难,使他们尽快适应新的学习环境。据了解,市第四中学还专门为两名川籍学生免费提供了就餐卡,并专门抽调熟悉川菜烹饪的师傅为他们做饭,让川籍学生在学校也能吃上家乡菜。

中北办事处:社区厨艺大赛沟通邻里亲情

晚报讯(记者 柯其其)6月21日上午10时许,鹤煤(集团)公司二矿生活区被鹤山区中北办事处的居民围了个里三层外三层,不时传来锅碗瓢盆的碰撞声和叫好声。原来中北办事处和鹤煤(集团)公司二矿为促进邻里亲情,联合举办了社区厨艺大赛。

当天参赛的有西一巷社区、东岭社区、东巷社区、西二巷社区及二矿代表队,前来参赛的30余名选手均是厨艺精湛的家庭主妇,她们在赛前就准备好了参赛菜肴的原料,摩拳擦掌等待着评委宣布比赛开始。

上午10时,比赛正式开始了,选手们往炒菜锅里放入油、葱、姜和蒜,热火朝天地加紧烹饪美味菜肴。10多分钟后,“亲如一家人”、“炸酥脆”、“米酒小汤圆”等一道道色、香、味俱全的菜肴就端给了评委们。评委也由社区居民推荐选出,大家一边品尝美食一边尽情聊天,比赛现场气氛十分活跃。

据悉,本次活动是中北办事处和鹤煤(集团)公司二矿为促进邻里间的和睦相处,加强相互交流、沟通而举办的一次活动,类似的活动还将不定期举行。

线索提供:杨卫民

旅馆业系统报警 俩逃犯落网

晚报讯(记者 柯其其)6月21日下午,因按规定发送旅客信息,协助公安机关抓获逃犯的两家宾馆得到了山城区公安分局治安大队的500元奖励。

6月16日8时许,山城区公安分局旅馆业系统突然报警,显示入住长风路一宾馆的李某为网上通缉嫌犯。2004年3月,李某在工程建设期间协助他人私刻公司公章,套取了巨额工程款,并于2004年10月潜逃,郑州警方将其列为网上逃犯。侥幸逃脱4年之久的李某最终被山城区警方抓获。

6月2日晚,旅馆业系统报警,显示入住山城路一宾馆的原某为网上通缉嫌犯。2008年2月23日,原某等人对呼某进行殴打,致呼某脑枕骨折,案发后原某潜逃,鹤山区公安分局将其列为网上逃犯。

目前,李某被移交郑州市警方,原某被移交鹤山区警方处理。

线索提供:张凌云



鹤壁供电公司派员参加四川灾后重建工作

6月22日上午9时,鹤壁供电公司首批参加四川灾后重建工作的齐长江(中)离鹤奔赴汶川等重灾区,这是按照河南省电力公司下达的指令安排的。齐长江在参加援湘抗冰抢险保供电的战役中,曾受到国家电网公司、河南省电力公司的表彰,被鹤壁市总工会授予“五一劳动奖章”并作典型发言。图为鹤壁供电公司经理张成军(右)、党委书记孙晓红(左)为齐长江送行,并叮嘱他安全行车,努力工作,为家乡人民争光。

申军 刘云飞 摄

财产公证铺路 婚后生活幸福

一对准备再婚的夫妇由于女方与男方的财产差距比较大,被男方的家人认为是有所图,但女方确实是相中了男方的人品,而非他的财产,眼看着这桩婚事就要告吹。为此他们两个都十分苦恼,后来到公证处向公证员咨询有无办法解决他们的难题。公证员经过耐心询问,告诉他们可以办理婚前财产协议公证,双方可以约定婚前的财产为个人财产。不列为夫妻共同财产,在他们百年后由各自的子女继承各人名下的财产,并依法为他们办理了婚前财产协议公证。手捧着公证书,他们流下了激动的泪水,而男方家人通过婚前财产协议公证书,看到女方确实不是图男方的钱财,从而消除了误会。双方结合后生活十分幸福。

(王国飞)

公证在您身边

本栏目由鹤城公证处协办
咨询电话:3378128 2622529

为避免“误会”,特意掏出钱向公交车示意 七旬老人乘车难

晚报讯(记者 刘善新)“我经常被公交车拒载,真希望能有一些相关措施约束一下公交车司机。”6月22日,市民秦先生提起被公交车拒载一事时仍感到生气和无奈。他说,公交车上明明还有位置,可司机却不等他上车就马上开离车站,此举很让人生气。

家住山城区长风路的秦先生告诉记者,他已70岁了,从民政部门领了高龄老人乘

车优待证。但每次乘车不但不享受优惠,就算不使用优待证,搭乘市区公交车时也相当艰难。6月22日上午9时许,他在山城区宝马小区门前等候12路公交车,他为了避免“误会”,特意掏出一元零钱向公交车司乘人员示意:我是老人,但坐车买票。即便是这样,一大响,秦先生仍未搭上车。秦先生告诉记者,当时候车的还有一位年轻女士,他们大概在宝马小区

门口等了20分钟,一辆车牌号为“豫F3549”的12路公交车驶来,他们急向司机招手示意要搭车,可当年轻女士上车后,车门却突然关上绝尘而去。“意识到车要开走,我就不停地叫喊停住,可司机不但不停,反而加大油门离去。”

秦先生说,他在宝马小区等了两趟车,都没乘上。为此,秦老先生很纳闷、很委屈。

针对公交车的拒载现象,

市运管处客运科朱科长介绍,根据客运规定,公交车应提前向乘客报站,只要站点有等车的乘客,不管有没有乘客下车,公交车都要停靠。如有市民发现公交车拒载,可直接拨打96520进行投诉,一经查实,运管处将责令公交公司对司乘人员进行相应的处罚。在此提醒广大市民遇到类似情况时,别忘了记下车牌号,以便投诉后工作人员进行处理。



光膀子上街 不雅

入夏以来,部分男子为了防暑降温,光着膀子穿梭在大街小巷。市民说,这样的行为不但影响了城市形象,也使别人感到尴尬,应该禁止光着膀子上街。图为6月22日记者在山城区奔流街拍下的镜头。

晚报记者 车国胜 摄



这样带人 危险

日前在新区兴鹤大街中段拍摄的一男子骑电动车带人的镜头。

在电动车的尾部,一个儿童座位上坐了两个孩子,极为危险。

晚报记者 金铜 摄

法院帮助 农民工 讨回工资

日前,山城区人民法院对一起恶意拖欠农民工工资案作出判决,判决被告李某支付原告王某工资2566元,同时负担案件受理费113元。

原告王某于2003年7月份至2004年1月份在某工地给被告李某打工,被告李某未足额给王某开工资,打下欠条。2004年原告王某又继续给被告李某打工,直至完工。原告王某多次找被告催要工资款,被告李某以种种理由拒绝,无奈之下王某一纸诉状将李某告上法庭。

法院经审理后认为,原告王某提交的被告李某书写的工资欠条为证据原件,可以作为定案依据。原告王某付出劳动,应当获得报酬,原告王某与被告李某的债权债务关系明确,故法院对原告王某要求被告李某依法赔偿债务的请求予以支持。

(马保军)